



Doček Nove godine

OBALA CVEĆA

First minute 149 eur

6 dana – 4 noćenja – autobusom

Ligurijska (obala cveća) – je dugačak obalni pojas smešten između mora i planina koje se uzdižu strmo iza nje. Podeljena je na zapadnu i istočnu obalu. Zapadna (Rivijera Ponente) sa festivalnim San Remom ima svoj nastavak preko francuske granice i tada se zove Azurna obala. Istočna obala je krševitija i slikovitija sa selima koja "vise" poviše morskih uvala i "prete" da se strmoglave direktno u more.

Izdvajamo nekoliko turističkih bisera:

Portofino – sastajalište bogataša koji ovde dolaze svojim jahtama, Rapalo, kojeg filmofili mogu prepoznati po scenama iz filma "Bosonoga kontesa" sa legendarnom Avom Gardner.

Azurna obala – sa svojim gradovima Nicom i Kanom je neizostavni deo ovog putovanja. Ovde ljudi dolaze da bi bili vidjeni kako bi makar na trenutak bili deo tog glamura.

Za potpun doživljaj će se pobrinuti Monte Carlo sa svojim Kazinom koji je istinski hram sreće, luksuza i razmetljive samodopadljivosti.

Polazak : 29.decembar	Hotel : 3*	Cena aranžmana: 179 eur/po osobi FIRST MINUTE DO 15.oktobra: 149 eur
------------------------------	-------------------	---

Program putovanja

Dan 1 – 2 Beograd – Portofino. Sastanak grupe u Beogradu u 17h. Prelazak srpsko – hrvatske granice kod Batrovaca. Vožnja kroz Hrvatsku. Prelazak hrvatsko – slovenačke granice kod Bregane. Noćna vožnja kroz Italiju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Rapallo u prepodnevnom satima sledećeg dana. Obilazak. Nakon obilaska Rapalla put nastavljamo obilaskom Santa Margherita Ligure. Obilazak predivnog Portofina. Polazak za Pietra Ligure, smeštaj u hotel. **Noćenje.**

Dan 3. Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne posete Đenovini. Djenova Razgledanje Đenove: Duždeva palata, Gotička katedrala San Lorenzo, Piazza San Mateo, Piazza Matteoti, Piazza de Ferrari. U 14h povratak u hotel. Djenova – Piazza di Ferrari Slobodno vreme . Ne propustite fenomenalan provod u jednom od lokalnih lokala gde postoji mogućnost organizovanja žurke. NOVA GODINA. **Noćenje.**

Dan 4 Sanremo. Doručak. Slobodno prepodne. Izlet za festivalski Sanremo (ulazi u cenu aranžmana), jedan od najboljih gradova Mediterana. Po dolasku u San Remo, panoramski obilazak grada: Ruska crkva, Kasino, Korzo Mateoti, palata Ariston – poznata po festivalu italijanske kancone, srednovekovni kvart grada, La Pinja... **Noćenje.**

Dan 5 Nica – Kan Doručak. Odlazak autobusom do Grasa, malog mesta, koje i danas važi za francusku i ujedno svetsku prestonicu parfema. U ovom mestu nalazi se nekoliko pogona u kojima se osmišljavaju i prave mirisi najčuvanijih francuskih brendova parfema. Obilazak zdanja, istorijat mirisa, „fabrike“ i razgledanje kompletnog procesa dobijanja kako parfema, tako i sapuna. Odlazak do Nice, drugi po veličini francuski grad na mediteranskoj obali. Njenoj popularnosti doprinosi izuzetno blagotvorna klima, duga istorija naselja koja se proteže čak do praistorije, a u moderno vreme puno odličnih gradskih atrakcija, dobar provod i umetnički šarm koji su u Nicu doveli Šagal, Matiz i drugi poznati francuski umetnici. Ovo je centar Francuske rivijere, poznat po Šetalištu Engleza, prelepoj obali i blagotvornom suncu. Nakon obilaska Nice, odlazak za Kan – grad koji je vremenom postao najglumorznije i najskuplje mesto na francuskoj obali. Kan je mnogo više od filmskog festivala, tu su duge, raskošne, peskovite plaže, La Kroazet, Stara luka, veličanstveni hoteli, prodavnice velikih brendova poređane po poznatom šetalištu i gastronomski specijaliteti Azurne obale. Povratak u hotel. **Noćenje.**

Dan 6 .Pietra Ligure – Serravalle – Beograd Doručak. Odjava iz hotela do 8h. Odlazak u tržni centar Serravalle Designer Outlet. U 15h povratak za Beograd gde se stiže sledećeg dana u jutarnjim satima. Kraj programa.

U cenu ulazi: Kružna autobuska tura,4 noćenja sa doručkom u hotelu Il Borgo degli Ulivi Resort,izlet za Rapallo – Santa Margareta – Portofino,Izlet za Nicu i Kan,Izlet za Sanremo,vodič,troškovi organizacije putovanja.

U cenu ne ulazi:fakultativni program (lokalni prevoz autobusom Rapallo – Portofino ca. 4€ ili brodić ca. 9.5€, uspinjača u Rapello ca. 6€),konzumacija jela i pića u restoranima,putno zdravstveno osiguranje,ulaznice u muzeje i crkve,ekstra hotelski troškovi

Polazak : Mesto polaska: Beograd (parking preko puta Otvorenog tržnog centra na Novom Beogradu, blok 42)

Vreme polaska: Beograd – 17h; Konektivni transfer*: Niš – 13 30h, Novi Sad 15 30h, Zrenjanin 14 15h, Kikinda 13h

Cena za konektivni transfer: 15€ po osobi. Dete do 12 g. – 10 €. Konektivni transfer odnosi se na polaske van Beograda, koji nisu usputni autobusu.

Prevoz - Moderan turistički autobus, video & audio oprema, klima ili minibus (AC/TV).

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedišta, podnose zahtev i uplaćuju dodatnih 1000 din. prilikom prijave za aranžmana.

Smeštaj:

Smeštaj - Pietra Ligure – nalazi se na zapadnoj obali “Obale cveća“ na pola puta od Đenove ka San Remu. Ovo šarmantno mesto broji svega 9100 stanovnika i jedno je u nizu od često posećivanih letovališta na Ligurijskoj obali.

Il Borgo degli Ulivi Resort – smešten u vrlo mirnom delu mesta. Hotel ima 35 soba sa kupatilom, telefon, TV, bazen, otvorenu igraonicu za decu, teniski teren, restoran, bar, parking.

Putno osiguranje - Medjunarodno putno zdravstveno osiguranje nije uključeno u cenu. Cena osiguranja ya osobe od 19-75 god. je 110 din po danu/osobi. Za decu od 0 – 19 god- 70 din/ po danu/po osobi.Za osobe preko 75 godina starosti osiguranje je 220 din po danu/po osobi.

Popusti za decu - Za decu do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe cena aranžmana iznosi 70€. Za decu od 12 – 18 godina u pratnji dve odrasle osobe cena aranžmana iznosi 110€.

Doplata za 1/1 sobu : +60% cene aranžmana

Način plaćanja - Cene su po osobi.. Aranžman se uplaćuje u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banke Intesa na dan uplate. Prilikom rezervacije najmanje se uplaćuje 40% od aranžmana, a ostatak 14 dana pre polaska na put. Mogućnost plaćanja u ratama.